



В Калуге завершено расследование уголовного дела о даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Нижнего Новгорода. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

По версии следствия, обвиняемый в интересах принадлежащей ему фирмы, в связи с просрочкой поставки продукции одному из заводов, расположенных на территории г. Калуги, в целях избежания штрафных санкций и расторжения договора, обратился к сотруднику отдела снабжения завода, отвечающему за заключение и исполнение договора с фирмой обвиняемого. В этих целях обвиняемый передал сотруднику завода взятку безналичным способом в размере 91 300 рублей. Сотрудник незаконное вознаграждение принял.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело по обвинению сотрудника завода в получении взятки сейчас находится в суде на рассмотрении.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1729052>